



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в даче взятки сотруднику УФСБ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по материалам, предоставленным УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы г. Воронежа, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, в значительном размере, за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, 11 сентября 2015 года, около 17 часов, 38-летняя женщина, в ходе личной встречи с сотрудником УФСБ России по Воронежской области, в автомобиле последнего марки «Mitsubishi», припаркованном на проезжей части ул. Орджоникидзе г. Воронежа напротив одного из домов по ул. Плехановская г. Воронежа, дала лично сотруднику УФСБ России по Воронежской области взятку в виде денег в сумме 150 000 рублей, положив их в бардачок автомобиля, за совершение последним заведомо незаконного бездействия, а именно – за не осуществление розыска иностранных граждан, фиктивно поставленных на учет в принадлежащих ей жилых помещениях г. Воронежа, а также не проведения их опроса об обстоятельствах фиктивной постановки на учет. Последний от взятки отказался, сообщив о данном предложении руководству. После этого злоумышленница была задержана сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и УФСБ России по Воронежской области выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/970061>